



项城市第二实验小学小记者作品选登

难忘的一件事

小记者：王傲霜 证号：216181 四（1）班

近一段时间，我一到睡觉时，脑海中就浮现出许多美好的回忆。

在我的回忆里，有一件事使我感到后悔和痛苦，那就是参加学校举办的讲故事比赛。

前段时间，语文老师对我说：“学校要举办一个讲故事比赛，我想推荐你参加比赛。”听到这个消息，我心里特别高兴，老师能把这个机会给我，我深感荣幸，心中暗自发誓，一定不

能辜负老师的期望。

比赛当天，由于我太过紧张，忘记了故事内容，导致了比赛失利。比赛之后，我很内疚，辜负了老师的期望。

老师见我如此失落，非但没有批评我，还给我加油打气。下次比赛，我一定要战胜胆怯，为班级争光。

（辅导老师：党艳丽）

一次有趣的活动

小记者：李雨琪 证号：216035 四（7）班

星期六，我们在周口报业老师的带领下，参观了项城市消防救援大队。

消防救援大队院里十分整洁，院子里停着一排排红色的消防车，我走进一看，消防车比我想像中大多了，车里的空间也特别大。

随后，消防员叔叔给我们讲解了各式各样的消防器材，还展示了它们的操作方法。鼓风机像一只生气的野兽，咆哮着把浓烟吸了进去；消防钳像一只大鳄鱼，瞬间把木头夹成了两半。

在随后的消防演习中，我看到消防车闪着警灯，呼啸着驶出消防队，开到了马路上，消防员叔叔娴熟地操控着消防水枪，水枪喷出的水珠在太阳的折射下，形成一道美丽的彩虹。

接着，消防员叔叔带着我们参观了他们的宿舍，给我印象最深的就是他们床上的被子，个个叠得像豆腐块一样整齐。

这次小记者活动真有趣啊！

（辅导老师：袁真真）

难忘的游园活动

小记者：马杨子 证号：216061 四（7）班

今天，我早早来到项城市中心广场，参加游园活动。

到了活动地点，老师给我们讲了活动内容与规则，这次游园活动共有四项游戏：猜字谜、吹气球、套圈、抢椅子。

我先去了套圈游戏区，我拿了几个圈，也许是太紧张了，前两个圈都没有套中，我调整了姿势，扔出了第三个圈……“哇，我套中了！”我高兴地喊着。阿姨把我套中的玩具拿给了我，还朝我竖起了大拇指，我开心极了。

随后，我又来到了猜字谜区。猜字谜可是我最擅长的，我看到一副字谜上写着：一字九横六竖。大家猜来猜去都不知道是什么，我仔细想了想，这不是个“晶”字吗？我赶紧把纸条撕了下来，去兑奖区兑奖。工作人员问我：“你是怎么知道的？”我跟工作人员说：“我和爷爷经常在家里玩猜字谜游戏，这个字谜，我和爷爷以前就猜过了。”工作人员夸赞我说：“你真棒！”

这次游园活动可真有趣啊！

（辅导老师：袁真真）

“木头人”游戏

小记者：张轩铭 证号：216088 四（7）班

星期天，我和好朋友们一起玩“木头人”游戏。我们先选一个领头人，其他人跟在领头人后面，当领头人喊“一二三”时，其他人随意行走，当喊道“木头人”的时候，其他人要停止不动，谁动了就要接受惩罚。

游戏开始了，我大声喊：“一二三，‘木头人’。”我把头扭过去，发

现他们有的单脚离地，像一只即将飞向天空的小鸟，有的双手悬在半空中，像犯错的孩子，有的低头俯视大地……这时，一个小伙伴没站稳，摇摇晃晃地趴在了地上，我们哈哈大笑起来。

真是开心的一天。

（辅导老师：袁真真）

给爸爸的一封信

小记者：孔雅葶 证号：216162 四（7）班

亲爱的爸爸：

您好！

爸爸，从我出生到现在都是您一直在我身边无微不至地照顾我。可是这几天您却迷上了手机，

都不愿意陪我玩了，好像其他一切都是手机重要。

您走路时看手机，睡觉前看手机，我一觉醒来您还在看手机。您已经好久没有陪我写作业、读故事书了。

爸爸，我特别想问您：“手机是不是已经成了您的孩子？您是爱我还是爱手机？”自从您迷上手机以后，我就再也没见您对我笑过。

爸爸，我想对您说：“看手机的

危害很大，您少看点手机，多陪陪我吧！”

爱您的女儿：孔雅葶

12月17日

（辅导老师：袁真真）

